

టిడిపి జనసేన గెలుపే లక్ష్యంగా..

మరో అడుగు ముందుకు!

సంక్షేమానికి పెద్ద పీట..

ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూస్ టీవీ ఫిబ్రవరి 07: ఏపీలో పొత్తుల అంశం కైమాక్ష్ దశకు చేరుకుంది. బిజెపిలో కలిసి వెళ్లాలనుకున్న టిడిపి, జనసేన వ్యూహానికి ఈరోజు మరో అడుగు పడనుంది. బిజెపి అగ్రనేతలు అమిత్ షా, జెపి నడ్డాతో చంద్రబాబు భేటీ కానున్నారు. పొత్తుల అంశాన్ని తేల్చుకున్నారు. అయితే బిజెపి నుంచి సీట్ల డిమాండ్ భారీగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో చంద్రబాబు పార్టీ ముఖ్యులతో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. అందరి అభిప్రాయాలను సేకరించారు. పొత్తు ఉభయతరకంగా ఉంటేనే సమ్యక్తంగా పార్టీ నేతలు చంద్రబాబుకు సూచించినట్లు సమాచారం. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో బిజెపి ఏకపక్ష డిమాండ్ కు ఒప్పుకోవద్దని చంద్రబాబు వద్ద సీనియర్లు ప్రస్తావించినట్లు తెలుస్తోంది. 2009లో బిజెపికి శక్తికి మించి ఇచ్చిన సీట్ల విషయాన్ని సీనియర్లు గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే జనసేనతో పొత్తు కారణంగా 25 నుంచి 30 అసెంబ్లీ స్థానాలు వదులుకోవాల్సిన విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. ఒకవేళ బిజెపి కోరిన విధంగా అధిక స్థానాలు కేటాయిస్తే పార్టీలో ఒక రకమైన వ్యతిరేకత వస్తుందని హెచ్చరించినట్లు సమాచారం. బిజెపికి మూడు ఎంపీ, పది అసెంబ్లీ స్థానాలు ఇచ్చేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ సూత్రప్రాయంగా అంగీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. కానీ బిజెపి మాత్రం 25 అసెంబ్లీ స్థానాలు, 6 నుంచి 8 ఎంపీ స్థానాలు అడుగుతున్నట్లు సమాచారం. దీనిపైనే తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలతో చంద్రబాబు చర్చలు జరిపారు. వారి అభిప్రాయాలను సేకరించారు. అమిత్ షా ప్రతిపాదనపై ఎలా ముందుకెళ్లాలి?

పార్టీ నిర్ణయం ఎలా చెప్పాలి అన్నదానిపై చర్చించారు. బిజెపి పెద్దలు సైతం పొత్తుకు అంగీకరించడం వెనుక ప్రత్యేక వ్యూహం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దేశవ్యాప్తంగా బిజెపి 400 సీట్లు దక్కించుకోవాలని వ్యూహంతో ఉంది. బిజెపికి 370 సీట్లు వరకు వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు అంచనా వేస్తోంది. మిగతా స్థానాలను మిత్రపక్షాలతో నెట్టుకు రావాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. అందులో భాగంగా దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో జెడిఎస్, టిడిపి, జనసేనల సహకారంతో సీట్లు సాధించాలని డిసైడ్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. టిడిపి సీనియర్ నేత కలభంపాటి రామ్మోహన్, టిడిపి నుంచి బిజెపిలో చేరిన సీఎం రమేష్ ఇదే అంశంపై అమిత్ షా తో వరుస మంతనాలు జరుపుతున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు చంద్రబాబుతో మాట్లాడి ఇరుపక్షాల ప్రతిపాదనను ఒక కొలిక్కి తెచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మరోవైపు బిజెపి ఎంపీ స్థానాలకు పట్టుబట్టే అవకాశం ఉంది. ఎమ్మెల్యే స్థానాల విషయంలో పట్టు విడిచినా.. ఎంపీ స్థానాలకు వచ్చేసరికి మాత్రం కనీసం 6 సీట్లు

కేటాయించాలని కోరే అవకాశాలు సృష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఢిల్లీ నుంచి సైతం అదే సంకేతాలు వస్తున్నాయి. అయితే టిడిపి ముఖ్య నాయకులు మాత్రం బిజెపికి మూడు ఎంపీ స్థానాలు, 10 వరకు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఇస్తే పర్సనల్ అధినేత చంద్రబాబుకు సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. అంతకుముందే సీట్లు ఇస్తే మాత్రం పొత్తు ద్వారా లాభం కంటే నష్టం అధికమని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతోనే ఎన్నికల క్యాంపెయినింగ్ సాధ్యమని.. బలమైన సైనికీని ఢిల్లీకి తరలించే కేంద్ర ప్రభుత్వ మద్దతు అవసరమని చంద్రబాబు పార్టీ నేతలకు వారించినట్లు సమాచారం. అమిత్ షాతో సమావేశం అయినప్పుడు చంద్రబాబు ఎలా వ్యవహరిస్తారు అన్నది ఇప్పుడు కీలక అంశంగా మారింది. రేపటికి పొత్తుల విషయంలో ఒక క్లారిటీ రానుంది.



ఏపీ బడ్జెట్లో భారీ కేటాయింపులు
 తాడేపల్లి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని వైఎస్ఆర్ సీపీ ప్రభుత్వం 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికిగాను అసెంబ్లీలో ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టింది. ఈ బడ్జెట్లో ప్రభుత్వం సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేస్తూనే అభివృద్ధికి కూడా భారీగా నిధులు కేటాయించింది. బడ్జెట్లో బీసీ సంక్షేమానికి ఏకంగా రూ. 71,740 కోట్లు కేటాయించి రికార్డు సృష్టించింది ప్రభుత్వం. బీసీల కోసం ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేసిన 56 కార్పొరేషన్లకు ప్రభుత్వం ఈ బడ్జెట్లో పెద్ద మొత్తంలో నిధులు కేటాయించింది. రూ. 20 వేల కోట్లతో రాష్ట్రంలో నాలుగు ఓడ రేవుల నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు బడ్జెట్లో ప్రకటించారు. కొత్తగా నిర్మించనున్న ఈ ఓడ రేవుల ద్వారా 75 వేల మంది కొత్తగా ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నాయి. రాష్ట్రంలోని తొమ్మిది జిల్లాల్లో తాగునీటి పథకాలు ఏర్పాటు చేయనున్నారు. వీటికి గాను ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ. 10,107 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో రాష్ట్రంలో 10 కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు, టోధనాస్పత్రులు, నాలుగు ఇతర ఆస్పత్రులు, మూడు నర్సింగ్ కాలేజీల ఏర్పాటుకు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించారు.



ఏపీలో మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల



విజయవాడ, ఆంధ్రప్రదేశ్లో మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల అయ్యింది. మొత్తం 6,100 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ను బుధవారం మధ్యాహ్నం విద్యా శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ సచివాలం నుంచి విడుదల చేశారు. ఈ నెల 12వ తేదీ నుంచి ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుంది. ఏప్రిల్ 7వ తేదీన ఫలితాలు ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. ఏపీ డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ వివరాలన్ని మంత్రి బొత్తు మీడియాకు వివరించారు. రాష్ట్రంలో 2024 డీఎస్సీని ప్రకటిస్తున్నాం. ఏడు మేనేజ్ మెంట్ల పరిధిలో 6100 పోస్టులతో డీఎస్సీని ప్రకటిస్తున్నాం. మెగా డీఎస్సీలో మొత్తం పోస్టుల్లో 2,299 స్కూల్ అసిస్టెంట్ పోస్టులు, 2,280 ఎస్సీటీ పోస్టులు, 1,264 టీటీటీ పోస్టులు, 215 పీటీటీ పోస్టులు ఉన్నాయి. ఈ నెల 12వ తేదీ నుంచి డీఎస్సీ ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుంది. ఏప్రిల్ 7వ తేదీతో ముగిస్తుంది. విద్య మా ప్రభుత్వ మొదటి

ప్రాధాన్యత. మా ప్రభుత్వం ఈ అయిదేళ్లలో రూ. 73 వేల కోట్లు విద్య పై ఖర్చు చేసింది అని మీడియాకు మంత్రి బొత్తు తెలిపారు. డీఎస్సీ ప్రక్రియ ఇలా.. ఈ నెల 12వ తేదీ నోటిఫికేషన్ రిలీజ్ తో డీఎస్సీ ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుంది. ఆన్లైన్లో 12వ తేదీ నుంచి 22వ తేదీ మధ్య <https://cse.ap.gov.in/login-home>లో దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఉంటుంది. 24వ తేదీన ఆన్లైన్ మాక్ టెస్ట్ రాసేందుకు అభ్యర్థులకు వీలు కల్పిస్తారు. మార్చి 5వ తేదీ నుంచి హాల్ టికెట్లు డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. మార్చి 15వ తేదీ నుంచి 30వ తేదీ వరకు రెండు సెషన్లలో డీఎస్సీ పరీక్షలు ఉంటాయి. మార్చి 31వ తేదీన ప్రాథమిక కీ విడుదల అవుతుంది. ఏప్రిల్ 1వ తేదీన కీలో అభ్యంతరాలపై స్వీకరణ ఉంటుంది. ఆ వెంటనే ఏప్రిల్ 2వ తేదీన ఫైనల్ కీ విడుదల చేస్తామని చెప్పారు. ఏప్రిల్ 7వ తేదీన డీఎస్సీ ఫలితాలు వెల్లడిస్తామని తెలిపారు. టెట్ ప్రక్రియ ఇలా.. ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి టెట్ ప్రక్రియ (నోటిఫికేషన్తో) ప్రారంభం అవుతుంది. ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి 18వ తేదీలో %స్వీజూ://ఎంవ.ఘజూ.స్వ.జ.అ/శ్రీశీస్వ అత్యంతవేగం%వెబ్ సైట్లో ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు సమర్పించాలి. 19వ తేదీన ఆన్లైన్ మాక్ టెస్ట్ రాసేందుకు అభ్యర్థులకు వీలు కల్పిస్తారు. 23 వ తేదీ నుంచి హాల్ టికెట్లు డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. 27వ తేదీ నుంచి మార్చి 9వ తేదీ లోపు రెండు సెషన్లలో ఏపీ టెట్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ప్రాథమిక కీ మార్చి 10వ తేదీన.. కీపై అభ్యంతరాల స్వీకరణ 11వ తేదీ దాకా ఉంటుంది. ఫైనల్ కీ మార్చి 13వ తేదీన రిలీజ్ చేస్తారు. మార్చి 14వ తేదీన టెట్ తుదిఫలితాలు వెలువడతాయి. వేరే రాష్ట్రాల్లో ఉంటున్న ఏపీకి చెందిన వారి కోసం కూడా పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఏపీ విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు తెలిపారు. అభ్యర్థులు పూర్తి వివరాల కోసం <https://cse.ap.gov.in/loginhome> వెబ్ సైట్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

వైసీపీ పై పట్టణాల్లో ఇలా..

పల్లెల్లో అలా..?



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 07: వచ్చే ఎన్నికల్లో ఏపీలో రాజకీయ పార్టీల మధ్య పోరు తీవ్రంగానే ఉంది. ఏ పార్టీ గెలుస్తుంది అనేది స్పష్టంగా చెప్పలేని పరిస్థితి ఉంది. అయినా సరే ఎవరికి వారు గెలుపు ధీమాతోనే ఉన్నారు. వైసీపీ ఒంటరిగా ఎన్నికలకు వెళుతుండగా, టిడిపి, జనసేన లు పొత్తు పెట్టుకుని వైసీపీపై రాజకీయ దండయాత్ర చేపట్టేందుకు సిద్ధమవుతున్నాయి, ఇక టికెట్ల కేటాయింపు విషయంలో వైసీపీ అధినేత, ఏపీ సీఎం జగన్ తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు ఆ పార్టీ నేతలకు అంత పట్టడం లేదు. కొత్త ముఖాలను తెరపై తెస్తూ, పార్టీలో కీలకంగా ఉన్న సిద్ధింగ్ ఎమ్మెల్యేలను సైతం తప్పిస్తున్నారు. గెలుపే ప్రామాణికంగా జగన్ ముందడుగు వేస్తున్నారు. 175 స్థానాల్లోనూ గెలుస్తామనే ధీమాను వ్యక్తం చేస్తూ.. అభ్యర్థి ఎవరైనా తన పాలన చూసే జనాలు ఓట్లు వేస్తారనే నమ్మకంతోనే జగన్ ఉన్నారు. అయితే జగన్ పాలనపై జనాల్లో ఏ అభిప్రాయం ఉందనేది ఎవరికీ పెద్దగా క్లారిటీ రావడం లేదు. వాస్తవంగా చూసుకుంటే పట్టణాల్లో వైసీపీ పై కాస్త వ్యతిరేకత కనిపిస్తున్నట్లుగా అనేక సర్వేల్లో తేలింది. ముఖ్యంగా పట్టణాల్లో పెద్దగా అభివృద్ధి చోటు చేసుకోకపోవడం, వివిధ వర్గాల్లో నెలకొన్న అసంతృప్తి, ఇవన్నీ వైసీపీకి ఇబ్బందికరంగా మారాయనే వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తున్నాయి. ఉద్యోగస్థుల్లోనూ కాస్త వ్యతిరేకత కనిపిస్తుంది.

సరైన సమయానికి జిల్లాలు రాకపోవడం, తమ ప్రయోజనాలు కూడా అందకపోవడం వంటివి అసంతృప్తి కలిగిస్తున్నాయి. తమ ప్రయోజనాల గురించి పట్టించుకోకుండా, పూర్తిగా సంక్షేమ పథకాలతో ఖజానా మొత్తం ఖాళీ చేస్తూ ఉండడం, ముఖ్యంగా వాలంటీర్ వ్యవస్థ వచ్చిన దగ్గర నుంచి తమ అదనపు ఆదాయం పూర్తిగా కోల్పోయామనే భాద ఉద్యోగుల్లో ఉంది. రేషన్ కార్డు నుంచి పంచన, సంక్షేమ పథకాలకే లబ్ధిదారుల ఎంపిక వంటి వాటి విషయాల్లో తమ ప్రయోజనం లేకుండానే వాలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా అన్ని ప్రజలకు అందడం వంటివి కూడా ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల్లో అసంతృప్తిని కలిగిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా పట్టణాల్లో రవాణా మరమ్మతులకు గురైనా, వాటిని పట్టించుకోకపోవడం, మురుగు సమస్య, విద్యుత్ చార్జీలతో పాటు, ఇంటి వన్ను చెత్త వన్ను వంటి విషయాల్లో పట్టణాల్లో వైసీపీకి కాస్త వ్యతిరేకత కనిపిస్తోంది. కానీ పల్లెల్లో మాత్రం వైసీపీ ప్రభుత్వం పై సానుకూలత ఉందని, జగన్ అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అందుకుంటున్న లబ్ధిదారులంతా మట్టి వైసీపీ వైపే మొగ్గు చూపుతున్నట్లుగా అనేక సర్వేల్లో తేలింది. అయితే పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీ గెలుపు కష్టమవుతుందనే సంకేతాలు వెలబడుతున్నాయి. జగన్ మాత్రం అన్ని చోట్లా వైసీపీ జెండానే ఎగురుతుంది అనే ధీమాతో ఉన్నారు.



ప్రజల ప్రాణాలతో

చెలగాటం ఆడుతున్నారు అధికారులు.

- డంపింగ్ యార్డ్ వ్యర్థాలు కుందూ ఒడ్డున.
- కుందూ కు నీళ్ళు వస్తే ...కుందూ లో కలవనున్న వ్యర్థాలు.
- కాంట్రాక్టర్ తో కుమ్ముక్కైన అధికారులు.
- ఒక్క బిల్లుకు అధికారులకు 10 లక్షల ఆమ్యామ్యా లా?.
- మొదటి బిల్లు ఇచ్చేందుకు అధికారులు సిద్ధం.
- రాత్రి వేళల్లో గుట్టు చప్పుడు కాకుండా కుందూ ఒడ్డున వ్యర్థాలు.
- ప్లాస్టిక్ కవర్లు, సీసాలు, మెడికల్ వేస్ట్ మిశ్రమం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 07: ప్రజల ఆరోగ్యాలు కాపడల్సిన మున్సిపల్ అధికారులు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారు. డంపింగ్ యార్డులో వున్న వేస్ట్ ను కుందూ ఒడ్డున గుంతల లెవెలింగ్ చేస్తున్నామని చెప్పుకొస్తున్నారు. కుందూ ఒడ్డున వదలడం ప్రమాదంగా భావించవచ్చు. కుందూకు నీళ్ళు వస్తే ఆ ప్రాంతం నీటితో వుంటుంది. వ్యర్థాలు నీళ్ళతో పాటు కుందూలో కలిస్తే కుందూ పరివాహ ప్రాంతాల్లో కొన్ని గ్రామాల ప్రజలు కుందూ నీటిని తాగుతారు. వ్యర్థాలు విషతుల్యం లా అన్ని ఇందులో వుండడంతో ప్రజల అనారోగ్యాల భారిన పడటం ఖాయం. కాంట్రాక్టర్ తో కొందరు అధికారులు ఒక్కొక్క బిల్లుకు చీకటి ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నట్లు గుస, గుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఒక్కొక్క బిల్లు మంజూరు చేస్తే అధికారులకు నజరానా దాదాపు 10 లక్షలు ఇచ్చే విధంగా ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. వివరాల్లోకి వెళితే నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో 42 వార్డుల్లో ఉన్న చెత్తా, చెదారం, కాల్వల్లో పూడికలు, వ్యర్థాల డంపింగ్ యార్డుకు చేరుకుంటాయి. టన్నుల కొద్దీ డంపింగ్ యార్డులో చెత్త నిల్వలు పేరుకుపోవడంతో అప్పుడప్పుడు చెత్త కలిసిపోవడం తో సమీప ప్రాంత ప్రజలు పొగతో ఇబ్బందులు పడే వారు. ప్రజల ఇబ్బందులు గమనించి రాష్ట్రం లోని అన్ని ప్రాంతాల్లో చెత్తను రీసైకింగ్ చేసి ఎరువు, మట్టి, జలైడ చేసి వ్యర్థాలను మరో చోటికి తరలించే విధంగా టెండర్ పిలిచారు. ప్లాస్టిక్ తదితర వారిని సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీలకు పంపించాలి. ఈ నేపథ్యంలోనే 2022 లో నంద్యాల డంపింగ్ యార్డ్ లో పేరుకుపోయిన చెత్త, చెదారం

తొలగించడానికి అందులో వున్న 65 వేల మెట్రిక్ టన్నులు తొలగించడానికి దాదాపు అయిదు 5.50 కోట్లు టెండర్ ఆమోదం అయింది. టెండర్ పొందిన కాంట్రాక్టర్ ఏడాది లోపు పూర్తి చేయాల్సి వుంది. కాంట్రాక్టర్ ఏడాదిలో పూర్తి చేయకపోవడం తో మరో ఏడాది అధికారులు రెస్ట్రెయిన్ చేశారు. ఇటీవల కాలంలో కాంట్రాక్టర్ డంపింగ్ యార్డులో వున్న వ్యర్థాలు మూడు విధాలుగా ప్రాసెసింగ్ చేయాల్సి వున్నా తూ, తూ మంత్రంగా కాసంత జలైడ పట్టి వాటిని విడిగా చేయకుండా రాత్రి వేళల్లో గుట్టుచప్పుడు కాకుండా కుందూ ఒడ్డున గుంతలను లెవెలింగ్ చేస్తున్నారు. కర్నూల్ కు వెళ్ళే ప్రయాణికులు అందరూ ఈ వేస్ట్ ను చూసి ముక్కున వెలువేసుకుంటున్నారు. ఈ తతంగాన్ని మీడియా చెప్పిన కొందరు వేశారు. కె.ఎస్.కె.న్యూస్ అక్కడికి వెళ్లి పరసిల్లించింది. లెవెలింగ్ కు కేవలం మట్టి పోయాల్సి వుండగా ప్లాస్టిక్ కవర్లు, పగిలిన సీసాలు, అనుపత్రుల సుంచే వచ్చే వ్యర్థాలు అన్ని కలిసినవి గమనించాను. కుందూ కు నీళ్ళు వస్తే అన్ని కలిసిన వ్యర్థాలు కుందూ లో కలిస్తే అనారోగ్యాల భారిన పడటం ఖాయం. కాంట్రాక్టర్ కు డంపింగ్ యార్డులో మూడవ వంతు భాగం తరలిస్తే ఒక బిల్లు ఇచ్చేటట్లు తెలుస్తోంది. నియమ నిబంధనలు తుంగలో తొక్కిన కాంట్రాక్టర్ కు ఈ రోజు మొదటి బిల్లు దాదాపు కోటి 80 లక్షలు ఇచ్చేందుకు



అధికారులు సిద్ధం అయినట్లు తెలుస్తోంది. గుట్టు చప్పుడు కాకుండా కాంట్రాక్టర్ చేసిన పనికి అధికారులు బిల్లు మంజూరు చేస్తున్నందుకు ప్రతి పలం బాగానే ఇస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రజల ఆరోగ్యం కంటే అధికారుల జేబులు నిండడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. ప్రవేటు అనుపత్రుల నుంచి సర్టికల్

వేస్ట్ పై కథనాలు వెలువడిన సర్టికల్ వేస్ట్ నియంత్రణ మాత్రం లేదు. ఆ అధికారులకు నెల, నెల ప్రవేటు అనుపత్రుల నుంచి లక్షల్లో అందు తున్నట్లు సమాచారం. కొందరు అధికారులు ఒక పెద్ద ప్రవేటు అనుపత్రుకి వెళ్ళి అభయహస్తం ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఓ శాఖలో ఆ అధికారులు వచ్చినప్పటి నుంచి మూడు వుప్పులు ఆరుకాయలుగా అన్న చందంగా కుషీ, కుషీ గా వున్నట్లు సమాచారం. మున్సిపాలిటీ అధికారులు ఫాగింగ్ చేయకపోవడంతో నంద్యాల జెడ్ ఓ టిసి గోపవరం గోకుల కృష్ణారెడ్డి సొంత డబ్బుతో పట్టణంలో ఫాగింగ్ చేస్తున్నారంటే ఇంత కంటే దౌర్భాగ్యం మరొకటి లేదు. నంద్యాల మున్సిపాలిటీ లీలలు ఎన్ని చూడాలి. రేపు మరో దోపిడీ కథనంతో మీ ముందుకు.

సురేష్ కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల సాయం వైసీపీ యువ నేత ప్రదీప్ రెడ్డి

పెద్దకడబూరు మండలంలోని చిన్నతుంబలంలో విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందిన గవిగట్టు సురేష్ కుటుంబానికి రూ. 5 లక్షలు మంజూరు చేయించిన ఎమ్మెల్యే బాలనాగిరెడ్డి కుటుంబానికి బుధవారం ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు సురేష్ కుటుంబానికి అండగా నిలబడడం హార్షించిదగ్గ విషయమని సురేష్ కుటుంబం సార్వీ కోసం అన్ని విధాలుగా ముందుంటావని కుటుంబ సభ్యులు అన్నారు. వైసీపీ యువనేత ప్రదీప్ రెడ్డిని శాలువా కప్పి పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అంతేకాకుండా సురేష్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వానికి మరోసారి అవకాశం కల్పించే విధంగా నాయకులు సైనికుల పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు మాజీ ఎంపీటిసి యల్లప్ప, బొడ్డన్న, బ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల సమర్థ నిర్వహణకు ప్రణాళికలు రూపొందించుకోండి.

-నోడల్ అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.శ్రీనివాసులు

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఫిబ్రవరి 07: రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల సమర్థ నిర్వహణకు పటిష్ట ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.శ్రీనివాసులు 16 కమిటీల నోడల్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన ఛాంబర్ లో ఎన్నికల సంస్థితపై నోడల్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా, సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు ఇప్పటినుంచే పటిష్ట ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని నోడల్ అధికారులను ఆదేశించారు. భారత ఎన్నికల సంఘం సూచించిన మార్గదర్శకాలను, హ్యాండ్ బుక్కులను నోడల్ అధికారులు క్షుణ్ణంగా చదివి ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావివ్వకుండా ఎన్నికల విధులను అత్యంత అప్రమత్తంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే అధికారులను రాంధమైజేషన్ పద్ధతిలో కేటాయించేందుకు అవసరమైన సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని మ్యూన్ పవర్ కమిటీ నోడల్ అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఎన్నికల విధుల్లో

పాల్గొనే అధికారులు, సిబ్బందికి సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించే రీతిలో శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఇవ్వాలని ట్రైనింగ్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ నోడల్ అధికారిని సూచించారు. ఎన్నికల సంఘం నుంచి వచ్చిన పోలింగ్ మెటీరియల్ ను సరిచూసుకొని లోటుపాట్లపై నివేదికను తయారు చేసుకుని సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని మెటీరియల్ మేనేజ్మెంట్ నోడల్ అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలించే మెటీరియల్ పోలింగ్ సిబ్బందికి అవసరమయ్యే వాహనాల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ట్రాన్స్పోర్ట్ మేనేజ్మెంట్ నోడల్ అధికారిని సూచించారు. యువ ఓటర్ల నమోదుకు సంబంధించి అన్ని కళాశాలలు విద్యాసంస్థల్లో సృష్టల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి కొత్త ఓటర్ల నమోదుకు చర్యలు తీసుకోవాలని స్వీప్ మేనేజ్మెంట్ నోడల్ అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల పరీక్షలను, భద్రత, ట్రాన్స్పారెన్సీ, సీలింగ్ తదితర అంశాలపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఈవీఎం మేనేజ్మెంట్ నోడల్ అధికారిని సూచించారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి, ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల ఖర్చు వివరాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని పర్యవేక్షించాలని యంసీసి,

ఎమ్మెడిసరీ మానిటరింగ్ కమిటీ నోడల్ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కమ్యూనికేషన్ ప్లాన్, ఎలక్ట్రోరల్ రోల్ పై ఎప్పుటికప్పుడు చర్యలు చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత కమిటీ నోడల్ అధికారులను సూచించారు. లా అండ్ ఆర్డర్, బ్యాలెట్, పోస్టల్ బ్యాలెట్, మీడియా మేనేజ్మెంట్, కంప్లెట్ రెడ్రస్సిల్ కమిటీలకు కేటాయించిన పనులు బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అనంతరం సృష్టల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కామేశ్వరరావు అన్ని రకాల కమిటీలు చేయాల్సిన పనులు, చేయకూడని పనులపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా శిక్షణనిచ్చారు.



